

કર્તાને નવલખા કરવામાં આવ્યા છે. વધુ 100 કરોડના 3,000 ટન ડુંગળીના પાકને કરવામાં આવી રહી છે અને ટૂંક

તથા મહારાષ્ટ્ર મધ્ય પ્રદેશ અને રાજસ્થાનમાં ડુંગળીના પાકને વ્યાપક નુકસાન પહોંચતા ભાવોમાં આ ઉછાળો આવ્યો છે.

ખેડૂતોના હિતાને ધ્યાનમાં લેઈને ખેડૂત એકતા મંચ દ્વારા કંપની સામે જોરદાર લડત ચલાવવામાં આવી હતી. ખેડૂત એકતા મંચ દ્વારા ચલાવાયેલી આ

સવાલા કરાને સરકારને સાણસામાં લેવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ખેડૂત એકતા મંચના પ્રમુખ સાગર રબારીએ આ મામલે ખેડૂતો અને સ્થાનિક લોકોના

માટે જ કુપનાન મજરા આપી હોવાના પણ મુદો ઉઠાવ્યો હતો. ત્યારે ખેડૂત એકતા મંચ દ્વારા વિવિધ માંગણીઓ કરાઈ છે.

## કને નેગેટિવ કરતા અસર

# 30 પોઈન્ટનો ઘટાડો

રમાં ચાર ટકાથી વધુનો નોંધાયેલો ઘટાડો રહ્યો હતો. 30 પોઈન્ટની 8 શેરમાં મંદી રહી હતી જ્યારે છ રમાં તેજ જામી હતી.

માર્કેટ બ્રીડ્ય નકારાત્મકની ફેણમાં રહી હતી. આજે કારોબાર મિયાન ૨૬૯૭ શેરમાં કારોબાર યો હતો જે પૈકી ૧૪૭૨ શેરમાં યો અને ૧૦૪૭ શેરમાં તેજ રહી યો. ૧૭૮ શેરમાં યથાસ્થિતિ રહી યો. એનએસઈમાં નિક્ટી ૫૦માં ૭૪ પોઈન્ટનો ઘટાડો રહેતા યો સપાટી ૧૧૯૦૮ રહી હતી. માહિક કારોબાર પર સેસેક્સ ૩૯ ટકા અને નિક્ટીમાં ૦.૧૭ નો ઉછાળો રહ્યો હતો.

બ્રોડર માર્કેટમાં બીએસઈ કેપ ઈન્ડેક્સમાં ૧૧૭ પોઈન્ટનો ઘટાડો રહેતો તેની સપાટી ૧૪૭૩૧ હતી. આવી જ રીતે બીએસઈ મૂલ્ય ઈન્ડેક્સમાં ૭૧ પોઈન્ટનો

ઘટાડો રહેતા તેની સપાટી ૧૩૪૭૫ રહી હતી.

રિયાલીટી અને પ્રાઈવેટ બેંક સિવાય તમામ સેક્ટરલ ઈન્ડેક્સમાં મંદીનું મોજુ રહ્યું હતું. ફાર્માના શેરમાં સૌથી વધુ ઘટાડો રહ્યો હતો. પીએસયુ બેંક અને એફએમસીજના શેરમાં પણ ઘટાડો રહ્યો હતો.

નિક્ટી ફાર્મા ઈન્ડેક્સમાં બે ટકાથી વધુનો ઘટાડો રહ્યો હતો જ્યારે નિક્ટી પીએસયુ બેંક ઈન્ડેક્સમાં બે ટકાથી વધુનો ઘટાડો રહ્યો હતો. બીજી બાજુ નિક્ટી રિયાલીટીમાં ૧.૬૬ ટકાનો ઉછાળો રહ્યો હતો. નિક્ટી પ્રાઈવેટ બેંક ઈન્ડેક્સમાં ૦.૭૦ ટકાનો ઉછાળો રહ્યો હતો. આજે કારોબાર દરમિયાન ડીએલએફના શેરમાં છ ટકાથી વધુનો ઉછાળો જોવા મળ્યો હતો.

## રાખ આવાસોને ફાયદો

પાઈની, પાસે રહેશે. ૪૭ સ્પેશિયલ ફંડને ઈ રાખવામાં આવી અપૂર્ણ પ્રોજેક્ટ છે પ્રોય છે. સરકાર ામાં પ ન્ના લેવા ટકા કામ બાકી છે ઈ થશે નહીં તેમને આવાસ ખરીદનાર

તો આરબીઆઈના ગવર્નર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેઓએ આવાસ ખરીદનારાઓના હિતમાં સૂચનો કર્યા હતા. આવાસ ક્ષેત્રની સ્થિતિ આગામી દિવસોમાં વધુ સુધરે તેવી શક્ય છે. દુરુપયોગ રોકવા માટે બિલ્ડરોને સીધી રીતે રકમ પ્રેવી જોઈએ નહીં. કારણ કે આના કારણે પ્રોજેક્ટોને વહેલી તકે પૂર્ણ કરી શકાશે. સાથે સાથે લાભ લઈ શકાશે.

સોંપી શકાય તે રવામાં આવી રહી શે તો પણ મદદ પની લિક્વિડેશન યો કોઈ લાભ મળી ાર મોટી સંખ્યામાં હતો અને ફરિયાદ રકમ આપવામાં ટ મળી રહ્યા નથી. ૧૬૦૦થી વધારે ા છે અને ૪.૫૮ ટવાયું છે. છેલ્લા ટકો અને બેંકોની છે. એક બેઠકમાં

# વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષમાં સાતમી વાર લોન સસ્તી

## એસબીઆઈ દ્વારા એફડીના દરમાં ફરીવાર ઘટાડો કરાયો દરો ૧૦મીથી અમલી : ડિપોઝિટ પરના વ્યાજમાં ઘટાડો

મુંબઈ, તા. ૮

દેશની સૌથી મોટી સરકારી બેંક એટલે કે સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ એમસીએલઆર આધારિત લોન સસ્તી કરી દીધી છે. તમામ અવધિ માટે એનસીએલઆર લોન પર વ્યાજમાં પાંચ બેજિક પોઈન્ટનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે અથવા તો ૦.૫ ટકાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. સાથે સાથે બેંકે ડિપોઝિટ પર મળનાર વ્યાજમાં પણ ભારે ઘટાડો કરીને તેને ૧૫થી ૭૫ બેજિક પોઈન્ટ સુધી ઘટાડી દીધો છે. લોન અને એફડીના નવા દરો ૧૦મી નવેમ્બરથી અમલી કરવામાં આવનાર છે. વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષમાં સાતમી વખત બેંક દ્વારા લોન સસ્તી કરવામાં આવી છે. નિવેદનમાં બેંક દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે, આ કાપથી એક વર્ષની લોન માટે એમસીએલઆર આઠ ટકા થઈ જશે. આજ લેન્ડિંગ રેટથી બેંકની મોટાભાગની લોન લિંકડ કરવામાં આવી છે. બેંકે ફિસ્કલ ડિપોઝિટ પર વ્યાજદરમાં પણ ઘટાડો કરી દીધો છે. બેંકે એક વર્ષથી વધારે અને બે વર્ષથી ઓછાના ડિપોઝિટ પર મળનાર વ્યાજમાં ૦.૧૫ ટકાનો ઘટાડો કર્યો છે. બલ્ક ટર્મને જુદી જુદી

અવધિ માટે ઉપથી ૭૫ બેજિક પોઈન્ટ સુધી ઘટાડો કરીને રાહત આપવાના પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા છે. એફડીના નવા દરોની વાત કરવામાં આવે તો આ દરોને પણ ૧૦ નવેમ્બરથી અમલી કરવામાં આવશે. બેંકના એફડીના દરની વાત કરવામાં આવે તો ૭થી ૪૫ દિવસ માટે સામાન્ય લોકો માટે વર્તમાન દર ૪.૫૦ ટકા છે. હવે ૧૦મી નવેમ્બરથી આ દર પણ ૪.૫૦

ટકા જ રહેશે જ્યારે સિનિયર સિટિઝનો માટે પાંચ ટકાનો દર યથાવત રહેશે જે ફેરફાર કરવામાં આવ્યા છે છે. જેમ કે, એકથી બે વર્ષ માટે બેંકના એફડીના દરો ૬.૪૦ ટકાના હાલના દરના બદલે હવે ઘટીને ૬.૨૫ ટકા થશે જ્યારે બેથી ત્રણ વર્ષની અવધિ માટે સામાન્ય નાગરિકો માટે વર્તમાન દર ૬.૨૫ ટકાના બદલે યથાવત ૬.૨૫ ટકા જ રહેશે.

<p><b>મારૂ જુનુ નામ પટેલ</b> કનીતાબેન ઇન્દ્રવદન હતુ બદલીને નવુ નામ પટેલ કિનીતાબેન ઇન્દ્રવદન કરેલ છે. એ-૯, સુદર્શન સોસાયટી, આજવા પાઘોડીયા રીંગ રોડ, વડોદરા.</p>	<p><b>મારૂ જુનુ નામ ચંચલબેન</b> શાંતિલાલ તડવી હતુ બદલીને નવુ નામ ચંદ્રિકાબેન વિજયભાઈ તડવી કરેલ છે. ૨૮, શાંતિનગર-૧, ડબોઈ રોડ, વડોદરા.</p>
--	--

<p><b>મારૂ જુનુ નામ મહેશભાઈ</b> ભગતસિંગ નેપાલી હતુ બદલીને નવુ નામ મહેશભાઈ ભગતસિંગ રાજપૂત કરેલ છે. એ/૫૦૨, સિદ્ધી ફ્લેટ, નોવીનો તરસાલી રીંગ રોડ, તરસાલી, વડોદરા.</p>	<p><b>મારૂ જુનુ નામ સુરેશભાઈ</b> બાદરભાઈ સેલોટ હતુ બદલીને નવુ નામ સુરેશકુમાર બાદરભાઈ સેલોટ કરેલ છે. ૩૦, સમૃદ્ધિ ટેનામેન્ટ સોસાયટી, વાવડી બુજર્ગ, ગોધરા.</p>
--	---

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ  
જાહેર નિવેદન નં. ૦૩ સને ૨૦૧૯-૨૦

કાર્યપાલક ઇજનેર, જાહેર આરોગ્ય યાંત્રિક વિભાગ, ગુ.પા.પુ.અને ગ.વ્ય.બોર્ડ, ૩૫/બી, નિર્મલ સોસાયટી, ગોપાલ ગેસ્ટ હાઉસનાં ખાંચામાં, કોલેજ પાસે, છોટાઉદેપુર ફોન નં. (૦૨૬૬૭) ૨૩૨૯૪૪ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ અને ઇલેક્ટ્રીકલ રજીસ્ટ્રેશન તથા ઇલેક્ટ્રીકલ લાયસન્સ ધરાવતાં ઠેકેદારો પાસેથી છોટાઉદેપુર જીલ્લાનાં છોટાઉદેપુર, જેતપુરપાલી અને કવાંટ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં જુદી-જુદી પંખીંગ મશીનરી બેસાડવાની કામગીરી, રીપેરીંગ કામગીરી તથા પાવર રીલીઝ જોબ વર્કની કામગીરી અંદાજિત રકમ રૂ.૨.૪૧ લાખ માટે ભાવો માંગવામાં આવે છે. રસ ધરાવતા ઇજારદારોએ કોરા ટેન્ડરની માંગણી સાથે નિયત ટેન્ડર ફી રજૂ કર્યેથી કોરા ટેન્ડર આપવામાં આવશે. કોરા ટેન્ડર આપવાની તેમજ પરીપૂર્ણ ટેન્ડરો સ્વિકારવાની તારીખ અનુક્રમે ૧૫.૧૧.૨૦૧૯ તથા ૨૨.૧૧.૨૦૧૯ મુકરર કરવામાં આવેલ છે. અન્ય વિગતો કચેરીના સમય દરમિયાન કચેરીનો સ્વયં સંપર્ક કર્યેથી પૂરી પાડવામાં આવશે. નોંધ :- ગ્રામ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની સમસ્યા અંગે : ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ્ય. બોર્ડ નો ટોલફ્રી હેલ્પલાઇન નંબર : 1916 ઉપર જનતાએ સંપર્ક કરવા અનુરોધ છે

(માહિતી-વડો-૮૮૭-૨૦૧૯-૨૦)

**JHAVERI CREDITS & CAPITAL LIMITED**  
CIN: L65910GJ1993PLC020371  
Reg. Office:- 301, Payal Tower-II, Sayajigunj, Vadodara - 390020  
Website- [www.jhavericommodity.com](http://www.jhavericommodity.com), E-mail:- [igc@jhaveritrade.com](mailto:igc@jhaveritrade.com),  
Contact no. 0265-7161200/201

**NOTICE**  
NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29(1) (a) of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 meeting of the Board of Directors of the Company M/s. Jhaveri Credits and Capital Ltd. will be held on Thursday, 14th November, 2019 at the Registered Office of the Company, interalia to consider and approve the unaudited financial results for the quarter and half year ended on 30th September, 2019.

For Jhaveri Credits & Capital Limited  
Kamlesh J. Jhaveri  
Whole Time Director  
DIN: 00266242

Place : Vadodara  
Dt : 07-11-2019